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              議会基本条例推進委員会記録（要旨） 

 

１．期 日   平成 29年 9月 1日（木）                          開会 10時 20分 

                           閉会 10時 33分 

２．場 所  第 1委員会室 

 

３．議 題   

１．決算議会（9月定例会）後の議会報告会・意見交換会の運営について 

  ①議会報告会・意見交換会の名称について 

      ②9月議会後からの日程 

      〇開催日時・場所 

      〇内容 

       ・報告会 

       ・意見交換会 

      〇開催日までの作業スケジュール 

      〇役割分担 

 

２．予算・決算議会以外（6月・12月）の意見交換会のあり方について 

 

４．出席者  露木委員長、小笠原副委員長、前田委員、桑原委員、杉崎委員、野地委員 

渡辺委員、一石委員、栁川委員、二見議長 

傍聴議員 二宮議員、善波議員、根岸議員、添田議員 

事務局  3名 

傍聴者  0名 

 

５．経過 

                                                                                    

１．決算議会（９月定例会）後の議会報告会・意見交換会の運営について 

 

委員長     議会基本条例推進委員会を開催する。 

 

議長      本会議の後にご苦労である。議題は 2件あるが審議願う。 

 

委員長     議題 2の「予算・決算議会以外（9月・12月）の意見交換会のあり方に

ついて」は前回の 8 月 17 日に開催した議会基本条例推進委員会以上の話

はないため本日は省略とする。「決算議会（9月定例会）後の議会報告会・

意見交換会の運営について」を議題とする。議会報告会・意見交換会の名

称についてだが、議会報告会・意見交換会の通称をつけたいということで

探していたが、「シェアにのみや」とすることと理由について、改めてこ
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の場で確認する。報告することや意見交換について両方に共通する言葉を

探しており「シェア」には共有するという意味があるが、議会報告会や意

見交換会をすることにより共にまちづくりをしていく中で、情報の共有や

町への思いの共有が大事であると考え「シェア＝共有」という言葉は最適

である。また、「シェア」には分配や分配という意味もあり、共有しなが

らもそれぞれの立場から協力しながらできることをやっていくという意

味もあり「シェア」という言葉を使用したい。 

 

栁川      「シェアにのみや」のにのみやは漢字か、ひらがなか、カタカナか。 

 

委員長     表記の仕方はひらがなで考えていたが。 

 

        （「異議なし」との声あり） 

 

委員長      では、ひらがなとする。 

 

杉崎      「シェアにのみや」はどこかで聞いたことあるような気もするが、これ

は、我々だけが知っていることであり、ラディアン（生涯学習センター）

のように、当座はシェアにのみや（議会報告会・意見交換会）とした方が

よいのではないか。 

 

渡辺      議会報告会・意見交換会はきちんと明記するべきで、当面の間だけでな

く邪魔にならないようであれば、ずっと明記しておいてもよいと考える。

また、せっかく通称が決まるのであればロゴマークを作成し、デザイン上

固定して、焼き付けるのはどうか。 

 

委員長     他に意見あるか 

 

小笠原     ロゴマークという話が出たが、日本語でいうと指定書体であるが、指定

書体を作るのは大変よいと考える。だが、ワードなどパソコンに入ってい

るソフトを使うとワンパターン化しやすく、誰がどのように作り、そこに

料金が発生しないように作るのは大変であり課題である。 

 

野地      今、予算の関係の話が出たが、予算をかけずに委員会の中でデザインを

決めて作成していけばよいのではないか。 

 

委員長     野地委員のワード等で多くの方が持っているソフトで作成するデザイ

ン・書体という話ではないかと思うが、そういうソフトではフォントも同

じようになってしまう。例えばイラストレーター等のソフトであれば、フ
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ォントも全然違うものがある。小笠原委員の話と少し話がずれているのか

もしれない。 

 

渡辺      毛筆で書くのも考えられるが、この場では決めるのは難しいため、次回

の勉強会で検討していくのはどうか。 

 

委員長     方向性としては皆の思いは同じかと思う。定着するまで、もしくは定着

してからも、「シェアにのみや」だけでは内容が分かりづらい部分を補足

する必要はあり、できるだけ早く町民の皆様に認知していただけるような

工夫をロゴマーク含め勉強会で検討していく。 

        続いて、9 月議会終了後からの日程の説明だが、9 月議会が終わったら

決算の報告をする。内容としては、これまでの報告会と同様に、決算審査

等で議論になったことを中心に決算の報告を行い、質疑も受ける。決算審

査をしてみないとわからないがテーマも決めて意見交換もする。 

       開催は 2日間で、11月 12日（日）10時から 12時、ラディアン展示ギャ

ラリー、2 日目は、11 月 18 日（土）10 時から 12 時、場所は障がい者の

方のデイサービスセンターのそしんで開催する。 

 

渡辺      正式な名称は、地域支援センターそしんである。 

 

委員長     模擬報告会は、10月 31日（火）9時 30分、駅頭は 10月 30日（月）6

時、雨天の場合は翌日に行う。チラシは 10月 19日（木）に掲示できる状

態で議員控室に用意する。決算の説明資料は、これまでどおり決算審査特

別委員長の小笠原副委員長にお願いする。役割分担等、内容を詰めていく

必要があるため、本委員会閉会後に勉強会の日程を決めたいが、他になに

かあるか。 

 

杉崎      確認だが、今回のチラシから「シェアにのみや」を使用するということ

でよいか。 

 

委員長     名称については使っていく。 

 

閉会 10時 33分 

 

 


